
小学数学总复习达标测试题（一）
一、直接写得数（4分）

99+323＝　　358×101＝　　（25+24）×4＝　　　420÷35＝
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二、填空题（15分，1~7题，每题1分，8~11题每题2分）
1、三百五十八万七千零四十写作(                                   )，

把它改写成以万作单位的数是 (               )

2、3.5米＝(        )米(        )厘米  4千克80克＝(        )克

3、
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，0.1里有(        )个
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5、在3.14、
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中，最大的数是(        )，最小的数是(        )。
6、7小时的
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是(        )时(        )分。
7、60的60%是(        )；24是25的(        ) %。
8、每小时做的零件个数一定，工作时间和生产零件的总成(                    )。
9、把5克盐放入100克水中，食盐和盐水的最简整数比是(             )。
10、一个梯形，上底是5米，下底是上底的2倍，高和上底一样长，这个梯形的面积是(            )。
11、把150本书按2：3分给甲、乙两班，甲班分(        )本，乙班分(        )本
三、判断题：正确的打“√”，错误的打“×”(5分)
1、四条边相等的四边形都是正方形。……………………………………………………………(        )
2、2000年是闰年。……………………………………………………………(        )
3、有两个内角相等的三角形都是等腰三角形。…………………………………………………(        )
4、0.38扩大10倍等于380缩小100倍…………………………………………………(        )

5、三角形的面积等于平行四边形面积的一半。…………………………………………………(        )
四、选择把正确答案填入括号内。(5分)
1、两位数乘以两位数的积是(        )。
A、两位数；      B、三位数；      C、四位数；      D、三位数或四位数。
2、一个正方形边长是5厘米，如果边长减少1厘米，成为一个小正方形，它的面积就减少(    )平方厘米。
A、1      B、4       C、5        D、9。
3、(        ) 统计图不仅清楚地表示数量的多少，而且能清楚地表示数量的增减变化。
A、条形；       B、折线；        C、扇形；
4、
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化成最简的整数比是(        )。
A、2：3      B、3：2      C、2：1      D、1：2。
5、1999年教师节是星期五，那么1999年8月1日是星期(        )。
A、日          B、六           C、五          D、四
五、解方程。(1、2题2分，3、4题4分，共12分)
1、
[image: image13.wmf]3

1

5

.

4

4

.

5

=

-

x

x

                  2、
[image: image14.wmf]7

6

4

3

=

x


3、x的3倍加上7等于56.2，求x。
4、一个数的9倍的一半是31.5，求这个数。
六、合理灵活地计算下面各题(24分)
1、
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3、18－18÷15－5×3                      4、
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5、
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七、操作与计算题(5分)

1、画出右边图形的高；
2、量出必要的数据，并标在图上；

3、列式计算出它的面积。


[image: image20]
八、根据条件和问题分别写出相应的算式。(10分)
1、某村修一条长
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千米的水渠，第一天修了全长的30%，第二天修了全长的
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①第一天和第二天共修了多少千米？算式：

②第二天比第一天多修了多少千米？算式：

③剩下的第三天修完，第三天修多少千米？算式：
2、林场今年栽了1600棵柳树，栽的杨树比柳树多400棵。
①栽的杨树比柳树多百分之几？算式：

②栽的柳树的棵数是杨树的百分之几？算式：

九、解答应用题。(20分)
1、王师傅从邮局往灾区汇款80元，按照规定汇费是汇款的1%，王师傅汇款共用去多少元？
2、一个煤场，第一天运出存煤的25%，第二天又运进36吨，这时煤场的存煤量是原来的95%。这个煤场原来存煤多少吨？

3、甲、乙、丙三个工程队合修一条水渠，甲工程队修了全长的
[image: image23.wmf]3

1

，乙、丙两个工程队修的长度比是7：5，丙比乙少修18米。这条水渠长多少米？
4、甲、乙两车同时从两地相向而行，甲车每小时行42千米，乙车每小时行37千米，经过几小时后，两车在距离中点8千米处相遇？
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